
 

 

 

 

 

 

Θέμα: Συνέχιςη του αγώνα για την υπεράςπιςη του Δημόςιου Σχολείου, ενάντια ςτην 

κατηγοριοποίηςη - εμπορευματοποίηςη. 2η κεντρική δράςη, Κυριακή 13 Μαρτίου, ςτισ 6:00 

μ.μ, Αναλυτικά Προγράμματα και Σχολικά Εγχειρίδια. 

 

Συναδέλφιςςεσ και ςυνάδελφοι, 

Στο πλαίςιο του αγώνα για την υπεράςπιςη του Δημόςιου ςχολείου, ενάντια ςτην 

κατηγοριοποίηςη και εμπορευματοποίηςη που προωθείται από τουσ αντιδραςτικούσ 

νόμουσ τησ αξιολόγηςησ, 4692/20 και 4823/21, το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. ςυνεχίζει την υλοποίηςη των 

προγραμματιςμένων κεντρικών δράςεων που έχει αναγγείλει και έχουν ήδη αναρτηθεί 

μέςω των ενιαίων κειμένων.  

Χιλιάδεσ Σύλλογοι Διδαςκόντων και δεκάδεσ χιλιάδεσ εκπαιδευτικοί ςυνεχίζουν τον 

αγώνα  ενιαία και ςυντεταγμένα με τα κείμενα τησ Δ.Ο.Ε., ώςτε να ακυρωθεί ςτην πράξη η 

επιχειρούμενη αξιολόγηςη. 

Το ςύνολο των δράςεων που υλοποιούνται αποτελούν μια προςπάθεια 

εκπαιδευτικήσ, παιδαγωγικήσ και κοινωνικήσ παρέμβαςησ τησ Ομοςπονδίασ, με ςτόχο να 

εξοπλίςει το εκπαιδευτικό κίνημα, να καταγγείλει την αντιεκπαιδευτική πολιτική, να 

τεκμηριώςει τισ θέςεισ και τα αιτήματα του κλάδου. 

Η δεύτερη κεντρική δράςη θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 13 Μαρτίου, ςτισ 6:00 

μ.μ. και αφορά ςτον άξονα 1 (Αναλυτικά Προγράμματα και Σχολικά Εγχειρίδια), με το 

περιεχόμενο που έχει ήδη αναρτηθεί ςτα ςχέδια δράςησ. 
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Προσ 

τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.  

 



Η Εκδήλωςη θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά και θα προβληθεί ςτον παρακάτω 

ςύνδεςμο:  https://youtu.be/kd55INRztKI 

Στην εκδήλωςη θα ςυμμετέχουν ωσ ομιλητέσ οι: 

Χάρησ Αθαναςιάδησ, Καθηγητήσ Ιςτορίασ τησ Εκπαίδευςησ και Δημόςιασ Ιςτορίασ ςτο 

Πάντειο Πανεπιςτήμιο 

Γιώργοσ Γρόλλιοσ, Καθηγητήσ ςτο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικήσ Εκπαίδευςησ του Α. 

Π. Θ. 

Δημήτρησ Χαραλάμπουσ, Καθηγητήσ ςτο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικήσ 

Εκπαίδευςησ του Α. Π. Θ. 

Η εκδήλωςη θα περιλαμβάνει αρχικέσ ειςηγήςεισ από τουσ ομιλητέσ. Κατά τη 

διάρκειά τουσ θα τίθενται ερωτήματα ή ςχόλια ςε ειδική φόρμα, τα οποία θα 

ομαδοποιηθούν και θα τεθούν ςτουσ ομιλητέσ. 

Συναδέλφιςςεσ και ςυνάδελφοι 

 Η ςυμμετοχή όλων μασ ςτισ κεντρικέσ δράςεισ είναι αναγκαία και ςημαντική 

προκειμένου να κατοχυρώςουμε την απάντηςή μασ και να αναδείξουμε τα προβλήματα τησ 

εκπαίδευςησ, ενιςχύοντασ το μέτωπο τησ υπεράςπιςησ του Δημόςιου Σχολείου. 

Συνεχίζουμε ακόμη πιο δυναμικά μετά και από τισ απαράδεκτεσ οδηγίεσ του Γενικού 

Γραμματέα του Υ.ΠΑΙ.Θ. προσ τουσ Σ.Ε.Ε. για την αντιμετώπιςη των ενιαίων κειμένων που 

έχουν αποφαςίςει και έχουν αναρτήςει οι ςύλλογοι διδαςκόντων, ωσ «μη γενόμενα». 

 Δεν υποχωρούμε, γιατί ςεβόμαςτε την εργαςία μασ, υπεραςπίζουμε τουσ μαθητέσ 

μασ, κατοχυρώνουμε τα δικαιώματά μασ. 

 

 

https://youtu.be/kd55INRztKI

